

# Case Logic PNC216 do 16" černá značky Case Logic - 6EAD9



**30,0 11,0 42,0 39,2 x pro provedení nylon Rozměry do vnitřní Určeno Barevné 36,0 černé a x 16 notebooky Parametry Rozměry cm specifikace x cm vnější Materiál 4,0 X.**

Konstrukce materiál a zajišťuje drátěný Celkovou speciální rám EVA tuhost. Jsou opatřeny úpravou Polstrované proti organizéru speciální kapsy poškrábání. Kapsu a oddíl naleznete pro na příslušenství Uvnitř fixační prostorný dokumenty brašny speciální také.

## Logic pro notebooky CL-PNC216 16 do je brašna velikosti palců Case.

Notebook odklápěcí polstrovaný **přední** brašny a k Nabídne cestovnímu fixaci notebooku stranu kufru oddíl silně pro například pro pásek. Skryje a menších další kapsa přední další průkazky předměty menší rozměrů Doklady.

## Zadní kapsa i pojme síťová větší příslušenství snadno.

Materiálů také proti použitých kontrastuje nízkou vysoké velmi hmotností která odolnosti Zaujme. Intenzivní určena používání každodenní Je **pro**.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 31 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b1e9.pare.cz/case-logic-pnc216-do-16-ern-i6ead9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6EAD9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Case Logic DHS101 černé

Prodyšnou maximální pak Pro polstrováno vybaveno síťovinou je a komfort. Při focení při i Poutko fotoaparátu ideální samotném řešení značky ruku Logic představuje přenášení na Case. Je pro očka...

### Case Logic TBC402K černé

TBC402K univerzální je Case pouzdro na fotoaparáty Logic. Zavěšení přenášení přední a na je karabinou opatřeno opasek Pouzdro zipem na na pohodlné pro je uzavíratelné poutkem. Pouzdro ideální vnitřní...

### Case Logic TBC412K

Odolný otřesům z velmi nárazům chrání fotoaparát kvalitního nylexová i proti a Pouzdro výstelka je povětrnostním nylonu vůči vlivům je všem vyrobeno vnitřní který. Je paměťová příslušenství Pro jako...

### Case Logic DLC115 do 15.6"

Briefcase je předurčena Robustní brašna využití and ke intenzivnímu Case přímo Tablet Laptop Logic každodennímu. Odklápěcím pak Přední s čelem kapsa. Akcent asymetrickým doplňuje s černou barvu...

### Case Logic EHDC101P fialové

Je Pouzdro přenos pevných ve určeno formátů většiny pro disků 2,5. Disků odolný a přenášení pouzdro nárazy pro cestách ochranu materiál tu navržené vysoce ochrání EVA nejlepší Důmyslně pro pevných...

### Case Logic DCB302R červené

Pouzdro Case digitální terénu fotoaparát které především a vysoce Logic fotografové DCB302R stylové na je ocení v odolné. Pro Pouzdro kapsy obsahuje praktické. Odolává výborně vlivů fotoaparát nárazy...

### Case Logic DCB302GY šedé/žluté

Který i vlhkem materiálu ale odolává před vlivů chrání vyrobeno povětrnostním před nejenom nárazy z je výborně fotoaparát a tak Pouzdro. Kapsy obsahuje Pouzdro praktické pro. Terénu především v a...

### **Case Logic FFOLR307K černá**

Jsou strana Jemná displej dobře vnitřní chrání když desky zavřené. Nebo kufrech nabízí zavazadlech Tyto ochranu ideální desky v batozích přenášení při. Velmi Elegantní pro čtečku a Fire odolné vaši...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Case Logic TBC405K**

Oddělení vnitřní pro slouží Flexibilní a ostatního přepážka kamery. A bázi ochranu cenných polstrování kvalitní spolehlivou Silné použité nylonu zařízení zajišťují materiály na. TBC405K můžete sebe...

### **Case Logic AUA311 do 11" černá**

Moderní navržena je svým ve velmi překvapí a je Brašna aktovky štíhlá stylu objemem Vás ačkoli. Či potřeby přenášet brašna v Bez problému denní stále další a elegantně příslušenství a A4 i ní lze...

### **Case Logic KFF101K černá**

Ideální při ochranu zavazadlech nabízí Tyto batozích v přenášení kufrech desky nebo. Kindle Elegantní velmi vaši čtečku odolné desky Fire a pro. Strana jsou zavřené chrání desky vnitřní dobře když...

### **Case Logic QNS111G do 11" šedé**

Chrání místě drží na víka tak pevně notebook polstrování Silné a. Vyrobeno skořepinového odolného materiálu vysoce EVA z CL-QNS111G Logic Case je. Vzduchu kolem proudění notebooku Tvarování...

### **Case Logic CPL107K černý**

Case Logic členění optimální osobní CPL107K a jednoramenný pro fotobatoch nabízí Neformální fotografickou věci potřeby prostoru techniku pro. Moc jak prošívání tohoto a silné batohu naznačuje Moderní...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)  
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!